KonTpoabnas padora Nel

Tecmoegwie 3a0anun

Ommemovme 3HAKOM «+» 6ce npasuibHvle Oomeemsl (00UH UIU HECKObKO)
1. Ymo maxoe mexnuyeckuti pucyHok?

a) rpaduyeckoe n300paXKeHue, BBITOIHEHHOE OT PYKH T10 TIPaBUiIaM aKCOHOMETPUH,
C co0roIeHneM MPOMOPIHiA Ha a3 |

0) rpaduueckoe N300paykeHIe, BHITOTHEHHOE 10 MIPaBUIaM YEpPUEHUsI C TIOMOIIBIO YEPTEKHBIX
WHCTPYMEHTOB;

B) 00bEeMHOE M300pakeHHE, BHITIOIHEHHOE OT PYKH.

2. Ykaosrcume macwumab ygeenuuenusn?
a)1:2;
0)1:1;
B) 2:1.

3. Kaxk obo3nauaromes ocesvie nunuu?

a) CIUIOIIHOM TOJICTOM JINHUEH;

0) IITPUXOBOW JIMHUEH;

B) IITPUXITYHKTUPHON JIMHUEH C ABYMS TOUKaMHU;
T) IITPUXITYHKTUPHOM JIMHUEH.

4. na weeco npumenaromes cneyuaivbHvle CUMBOIbL HA Yepmedicax?
a) 171 00JIerYeHus YTeHHs YepTeka;
0)1u1s1 yMEHBIIIEHHS KOJTMYECTBA BUJIOB Ha UEPTEXKE;
B) JUIl YMEHBILECHUS KOJIUYECTBA Pa3MEPOB;

5. ,ZZJZ}Z ueco npumMensiemcs cneuuaﬂbeld CUMBOJI. g
a) Ul HAHECEHMs pa3MEpOB paInyca;
0) HaHEeCeHUsI pa3MEpPOB JIMHBbI;
B) HAHECEHUS Pa3MEPOB JUAMETPA;
I') HAHECEHHS pa3MEepPOB TOIIUHBI.

Omeemovme 3naxom «+» na éce npasujibHble Omeenibl (oduH uiu H€CK'0/ZbKO).

6./{ns kaxoui yenu npeOHa3sHa4eHvl WMAHeHYUpKyau?
a) JUIS U3MEpPEHUs HapY>KHBIX pa3MepoB
0) A pa3MeTKu

B) JUIS U3MEPEHHs HapY>KHBIX U BHYTPEHHUX Pa3MepOB

7.Kakue pazmepol Ha3618A10MCsL HOMUHATbHBIMU?
a) OJTy4YeHHBIEC UCTIOTHUTEIEM
0)rpocTaBieHe  KOHCTPYKTOPM
B)JIOMyCTUMBIE.

8.Kak Ha3zvleaemcs wikana, pacnoioiCcenHas Ha NOOBUNCHOU pamKe?
a) pUCKaJIMHEWKa
B) HOHHYC

9. /{11 ue2o npeonasnauen enyouromep 8 wmaneenyupxyne LLIL1?
a) JUIsl U3MEPEHUS UIMHAPUYECKUX TTOBEPXHOCTEH




0) As pa3MeTKu
B) JJISl U3MEPEHHS TITyOUHBI 11a30B, OTBEPCTHIA, BHICTYIIOB

10.Kaxoea mounocms usmepenus TUHeuKou?
a) 1,0 mm
6) 0,1 MM
B) 0,5MM



KonTtpoabnas padora Ne2

Tecmoegwie 3a0anusn

Ommembme 3HaKOM «+» 6ce npasujibHble Omeenivl (oduH uiau H€CKO]le0)

1. Cmanw - smo cnnas:
a) JKeJe3a ¢ yriiepoJioMm

0) *xele3a ¢ KUCIOPOJIOM

) ’Kemesa ¢ YyryHOM

2. Ceoticmeo memainia 60CCMAHABIUBAMb CE0I0 (hOPMY NOC/Ie NPEKPAUEHUSL B030EUCTBUSL BHEUHUX CUTL
:a) IUIaCTHYHOCTh

0) ympyrocrTs;
B) IPOYHOCTb.

3. Kakotui cnnas naszwiearom 4yeyHom
a) CILIaB JKeje3a ¢ YriepoaoM
0) crutaB xele3a ¢ yriepoom, conepxkanuii ot 0,1%m0 2, 14 % yrinepona
B) CILIaB JKeJie3a ¢ yriiepoom, conepxkamuii ot 2,14% no 6, 67 % yriepona

4. Onpedenume 6u0 cOpmMoBo20 NPOKAMA.
a) pesIbCOBBIN
6) TaBpOBBIX

B) IBYTaBPOBBIU

5. Ceoiicmeo memanna He paspyulamsbcs noo 8030eUcmeuem Hazpy3oK?

a) MJIaCTUYHOCTD;
0) ynpyrocrs;
B) IIPOYHOCT,
T') TBEPIOCTh

6.0Onuruseanue — 3mo:
a) cHATHE (acKu
0) onmUIMBaHUE KPUBOJIMHEHHBIX TOBEPXHOCTEH
B) Cpe3aHue C 3arOTOBKH HEOOJBIIIOTO CJIOS METAJIJIa TIPH MIOMOIIIM HAIMMJIbHUAKA

7.Ha xaxom PAaAcCmoAHUU Om KOHYA HANUJIbHUKA HYIHCHO pacnoilazamscCi najilbybl PYKU.:

a) 5-10 MM 2 g
6) 20 -30 Mm Sy
B) 40 -50 MM il | “Gadl
‘—H\, ¥ —
-

8.Hackonvbko 00N24CHA 8bICMYNAMb ONUNUBAEMAS NOBEPXHOCb HAO YPOBHEM 2YOOK MUCKOS.
a) Ha 25-30 mm

0) Hal5-20 MM
B) Ha 2- 5 MM, WJIU TI0 TUHUHU PA3METKH.

9.Cxopocmu 0gudicenuti npu ONUIUBAHUU.



a) 70-80 nBOIHBIX X0/I0B B MUHYTY 0) 40-
60 1BOIHBIX X0/10B B MUHYTY B) 20-40
JTBOMHBIX XOJIOB B MHHYTY

10.Kaxoti npoghuns umeem oanHwlll HANUTLHUK?
a) MJI0CKMUIA; a — -

0) KpyTJIbIit
B) TPEXTPaHHBIN.

3aoanue ona nposepku ymeHuil u HABLIKOG: npaKkmuyeckasa paboma: «Onunusanue nPAMOIUHEIHBIX
U KPUGOIUHEIIHBIX KPOMOK)

CocTaB He0OOXOIUMBIX MATEPHATIOB, HHCTPYMEHTOB M 000PYIOBaHUA: CTAJIbHBIE 3ar0TOBKHA S= 2,0 —
3,0MM, crecapHble BEpCTAaKU, TUCKU, ClIECAapHBbIC TUHEHUKH, ClIeCapHbIe YTOJIbHUKH, HATUIBHUKH.







